O AT - 2 ERFE5THAT

2EPCHAT WS AT

MBEEHEMMIAXNEFERSEX

gk T 2T
(U245 BT 530003)

EE] ALt 430 a7 m T Riem i §7m TS A AN EItm T =i Ty X F 7= A 69 T ALAL AT A JE 3
B Fe AT, 35 B3t T AL o Sa, D R A H 4 AF6G I Loy X A 4k B AALE X 69 B 69, B S IALE A R KAL, %
BAETARRAMIF X T LAty 275 RE iy X THR G EFIE, ™ RAER LA RFLE M i X —mit,

[£8im] HEs mIxX BeaEES

AT QI BB AT 2 WD HLE , BRER AT ML LASM A A )
BLT B IF SRR AENCAE S LA 7 31T, i T OB 2Bl st bt
BRI LB Dbt BT B BB AR A e 22 5, AR 24
MV TEPEATR] B BB ™ i A 5 207 A BT e B B 2 a4
AT Ao b BT Bt (80 T =0T LAS 4B BAT I
ZAEIN LS AATINCARZE & AR BN =, AT TR b
BIRWE S R MBI T X B s, PPz
N7 A RA N R W e LT 58, LS ) 5 L
BAF I ZERA—E 1B . ASTREEN =R AR T 773K
TR A BB R FITE EA T C A AT B REA b, AL
ZhEHTIE IR,

—ExfRig

N TR ASCHR A

ABRE 12 Al W B BT 2 B A RN T A 22 iz o
B, AR AR NIBETHE 2 b B A7 0] AR LR =57
A, AR AT, B A AT ) B SRR
HEIN T Rdne 2 BT B A O ELHEXT SN B 5 55—l Z2 4T
5 BATIN ARG &, BIRFEHAL R e 0 4k 0 5O R
TR EBLH SRR, T Alh ARSI T e 2R B T 7%
At e AN 5 B A, AT AN L, B2 T A Al Xt
BIUR A AR BN T AN BE eth Al s B
XA

RIS 2 AR IS LB BURAS  F, e RN BLTH 2 i A
EIREBLRS AN S B R, Al AR ATy B
TH P I as I Ay VC, ZBHEHAA R B) iR 5 R
IR E B 2B I B I T A VG2, FFEBLH
DEBL A RE ARSI Ty e 2 EBE T B it Pl B0 T A
VCs, AMBZATHABA KA IR 0 SR B H N T e 21
BT B s BN TRA N VCye

B 3: TR BRI A PR BB A S5 ek
JSEBETH B BT BB N So, CLBLIH 2 BLEA R I
ZENLBEI B i A TR BB S BB Ry S5 B
AN Sy

[(J-60-2011.2F4)

AT AT

ZBES - EMM I AKX TSR ANETE

A AR BB HANE AT BT AE =8 B A - IR
WA BLAR — 0 TS BUAR — 31 SRR — 3 T i 4P e B - 2 2R
I ARE FaR M, b 7E =R 1Ty 2T B BLRL T A
HET

1. —Ahe T X 280 B 470 TR =0T B I
AR R EM B AR BN T8 AR VCy, 18 258 R “Rx
So” IREERL R “RxSoxS3”, BUE B HINA “RxSoxS4” . LA,
FrASBLBLRT A T1=R-F-VC;—(RxS2)—(Rx$xS3)—(RX
SoXS4)0

HIETS: Ti=R—F-VC1—[ (RxS2)x(1+S5+S4) ],

2. B Fm Iy X A MmILE QAT LA A LRl
FAT: HEWARR, JEMESA S B, B LA h
“VCo+VC3” 5 HBZFEIN T A ARG A 2 B = B LA+
T2%) = (1= A RHE 2 BLBLR) < R BHE 28 BB R =(F+
VC)+=(1-S1)xSy; Hiflk A B 4ah i T8 2 Bl =84 B A < i
B 2 5 T SR BB -t SZ 3B T Ak AR 2Bl = (R x
S2)=[(F+VC2)=(1=S1)xS1 ] Al b A HH BT 2Bl S A =52
FEh T AP ARSI T PR B+ Al B B AN s e Bl = (F+
VC)+(1-S1) xSy J+[ (RXS3)—(F+VC;)+(1-S1) xSy ]=R
Sos LR “RxSaxS3” , B BTN A “RxSoxS4” o T LA, Fr
ABUBLHTFIE To=R—F—(VCa+VC3)—(RXS5)—(RXSpxS3)—
(RXS2%XS4)

G 15 : To=R -F=(VC2+VC3) —[ (R xS3) x(1+S3+
S4) 1o

3. E =M m Iy X A AT R T BRIk
AH R JER B AR B, I TRAA VCy, Z 3B T Ak AL
BB “(FrvCy)+(1-S2)xSy”, i 4Edr aiz il
“LOFHVCH+(1-82)xS,IxS3”, #HE TEMIINAY “[(F+VCy)+
(1-S2)%S2 IxSy” JIr LA, IS BIBLHTFE Ts=R-F-VCs—(F+
VCyq)+(1-82)XSo—[ (F+VC4)+(1-S2) XSz 1xS3—[ (F+VCy4)+
(1-S2)%S2 ] XS4

IG5 T3=R—F=VCy—[ (F+VCy)+(1-S3)xSx(1+



O AT - 2 ERFE5FHAT

S3+S4) 1o

= . ZE#mIAX TR SR BRI E ki

1 % —Frin Loy X 55 § — Ak Ao T g rbe.

AT12=T1—T2=[R-F-VC;—(RXS2)X(1+S3+S4) ]-[R—
F—(VC+VC3)—(RXS2)x(14+S3+S4) J=(VCr+VC3)-VCy

HE IR S A (VC+VC3) —VC =0, Ml vC1=(VC,a+
VC3)o

AR ZERRH N T AR m TaAs, A=A 30)
S AN T =R WA I IR (B T Bl R A AL S
H AT T e BT B ) T & 2R 0 T R4S 2 A0, SR i A
INT =T R A I T AR, BATTRRL R .2
I FA, ZEN T.OBUE SRR RS RS BB 5
ZNIBIIE 2R IS T PR BB RN ], MRS A B I 22
5, A A BEAS R I 2B i A 7 A TR 5
RIFRHET 3201,

FS b, BT IR 265 ARG 14 28T LU
LNBIH TR TGN T BB I, R R ZNBLE 2
P EH B A KRR, B B U AE S5 1Y o L, RN Ly =X
T A BRI AIE RN AN Ty R B A AR RN T
AR RN E B

Pt : QUSRS —Fiom T 72T I TA ve, 5 F5
TR TR BN AR (VCo+VCs) , BRI T 5 3+
225 EMTRBL RS TS BLBL AT A o AE 55 . @R —
R T8 =R AN T A Ve /NFEE o T8 =X A9 m
TAR(VCo+VCs) U 48 55— o 1Ty =X, B4 b £
v AT AR EE—Fn T o5 2 F AN TaA ve, KF
5 R T R BN TSA (VCo+V Cs) IR B 5 —
T,

2. H—Hm I i X5 % ZFm i X e,

AT13=T1—T3=[ R—F=VC;—(RxS3)x(1+S3+S4) |-[R—
F—VC4—(F+VCy)+(1-82) xSy x(1+S3+84) ]=(VC4—VC1) —
[RXSo—(F+VCy4)=(1-S5)XSs |X(1+S3+S4)

PRI 5 : 2 (VC4—VC ) - [RXSy—(F+VC4) =(1-S2)
XSyx (1+S3+S4) 1=0, M| (VC4—VC1)=RxS,—(F+VCy)+(1—
S2)XSoX(1+S3+S4) o

NI ZE R RN T 2 S A T = Tk
AR, ARG RRS RTS8 =R T
B 2250 W5, S T2 R iT k=, Hom Tk
g E; A AfTm T 2R At E A, Hon T AT
1% o BATIN T F R BT 9% 5 L™ T e B AN T HIE I 2 B, B
TR ; MZATIN T K B ARG BN A E G, B3
AL T Al X S M B A AR OB T B R, 427
ZAUIN T AN T AARE T4 A AT TR TAAR, T4
B EAT I T AR R T4 TR i

Pt QRS =Fom 1707 X558 —Fn T =X T
PR B T — R T o7 20558 =R T o7 A Bl 22
A, AN T 25 57 @A S = Fhom Ty U5 585 —Fom
T =N TR B R T —Fom T =055 = Fn Tor

2EPZCHAT M AT

B G2 A, R 2 3 B 58— T 07 =20 U SR 28 = Fl
I =S 58— T 5 20N TRA 2 8N T4 —Foin T
Fra S5 =R T AR 2280, W MR A =i T
I

3. AP T XAw s = Hhm Ty Xk,

ATy3=Tr—T3=[R-F-(VCy+VC3) —(R xSp) x(1+S3+
S4) ][R ~F~VC4 —(F+VCy) +(1=S) XS5 x(1 +S3+S4) ] =
[VC4—(VC2+VC3) J+H[R XS, —(F+VCyq) +(1-S2) xSp | x(1+
S3+S4)

PG4 [VC4—(VCo+VC3) J+H[R XS~ (F+VCy)
+(1-S2)%S2 Jx(1+S3+S4)=0, N VC4—(VCo+VC;3)=[R XSy~
(F+VCy)+(1-S2)xSa Ix(1+S3+S4) o

NIRRT 25 58 A T i Tk
AR, A=A RS ATy RS =R T o
Bt A7 A 22200 [FRE P, 3R ZE 4TI T I T A B F 24T
LA AT CAISEA N LA, MEFEnT5A17nT
AHEE A B R T 22 TR i A5

Pkt QU =Fom T =X 55 Ao Ty =L T
PRLAR 20 5 A8 R T SRR =R Ty B G B A
FIZEA5, PRI T 025 57 @SR 38 = A Ty U558 —
o T o7 AN T AR A 2280 F56 A T = 555 =
T 2B G A 24, D) R RS i T =
A =R Ty =05 58 A Ty S R4S 2580 N 26
RN T S5 =R T B B 22 A, T
B =T =

M. 458

ST R— N E LR, Bilknl B Fax N AL
ARSI, Al T o7 = ekogs 24l 19
FAS B A SRR TR A R

XTI B LR, Al R A AR AR T 2
A REB BRI NBLER] B A, T L85 G Al 1 SEBRE L, 9F
MR R I Ty 2 0 T B 28 57 LB A R/ N4 T
e, T AN 2 A7 B bt 30 3o 3 455 7 A0 T 9% o 9 T Xl
S TR SR AR B B T 2R A o AT T
R, A H S5 IEAR T RE RO ERG , RS ANBLERI IR,
IEABINA Y B PRS0 S2br TAERETCHE 2 B X, TG H
SR

FESE

1. 23 A UHESFXNELLE L5 K& A LMERF R
A, 2009

2. B kb RATIAAH B AL R ALABL PR S HL S
M ¥ i Lk 1543 B kAL, 2009

3.5 %, WA ALK I S e Ty KALKCHE X B AT 5.4
W AKFFA,2009;6

4. 2 HE GIBEAE AL Ty XEBEGARLEX ME
%3 ,2008;2

5. XA R ALE B Sede Loy K9 HLER] A d R FRF
1R ,2006;8

2011.2F74-61-0



